

## 法国国际学校庆新春“中国日”活动 在巴黎中国文化中心举办

2018年3月16日，巴黎雅尼-曼努埃国际学校 (Ecole Jeannine Manuel) 150 余名中外师生以及家长代表们在巴黎中国文化中心欢聚一堂，共同庆祝中国农历新春佳节。

当晚，中心新楼大厅张灯结彩、年味浓浓。参加庆祝活动的中外大小朋友们都特意穿上了体现中国过年气氛的中式传统服装，体验各种别开生面的传统小游戏，喜气洋洋，其乐融融。19时，在一片热烈喜庆的氛围中，新春晚会正式开始，学校与家长代表发表了热情洋溢的新春贺词。紧接着，20多名小朋友欢快地涌上了舞台，用清脆的童声演唱了新年快乐歌等三首中文歌曲，他们天真的表情和可爱的动作以及稍显稚嫩的中文逗乐了场下大小朋友们。接下来的诗歌朗诵，小提琴独奏以及太极等各种形式的精彩表演赢得阵阵掌声和喝彩，尤其是中国传统的舞狮表演，将现场气氛推向最高潮。两只狮子时高时低，或躺或站，闪转腾挪，威风凛凛，孩子们都争相摸摸狮子，热闹非凡。当晚高潮迭起，气氛欢愉温馨。

晚会期间，国际学校的师生们还参观了正在中心举办的《中国风格——中国国家画院水墨人物艺术展》，领略了中华民族传统文化的博大精深和独特魅力。中心还为小朋友们准备了丰盛而又特别的“年夜饭”，让法国小朋友以及海外的中国小朋友们品尝到丰富多样的中华美食，感受到纯正又传统的过年习俗，体会到中国新年节庆文化的浓厚气氛。孩子们沉浸在浓浓的新春佳节氛围中，纷纷表示，喜欢过中国春节，明年的春节一定还会来！

撰稿：孙骅

摄影：涂雄